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Közvilágítás fejlesztése

Piaccsarnok építés

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓK

Az önkormányzat természetesen 
azonnal jelezte a hibát a szolgál-
tató felé mind on-line felületen 
mind pedig telefonon, ha kellett 
naponta többször is. 

Ezen kívül folyamatos volt a telefo-
nos kapcsolattartás a területi fele-
lősökkel az üzemzavar mielőbbi el-
hárítása céljából, sokszor éjszakába 
nyúlóan is. Ami biztossá vált, hogy 

egy összetett, vezérléssel kapcsolatos 
problémával állunk szemben, ami-
nek visszafejtése időt igényel.

A kialakult helyzet miatt feszült pil-
lanatokat éltünk át, hiszen nem csak 
a meghibásodás miatti világításki-
maradás miatt kellett aggódnunk, 
hanem az ezzel egyidőben induló 
közvilágítás korszerűsítő beruházá-
sunk kimenetelét illetően is.

A fejlesztést régóta terveztük, hiszen több mint húsz esztendős 
és meglehetősen elavult a jelenlegi rendszer, emellett a napja-
inkban tapasztalható drágulás az energiaszektorban pedig to-
vább gyorsította a folyamatot. Az idei év elején megkezdődtek 
az egyeztetések, a beszerzési eljárást követően pedig a szerző-
déskötés és a tervezés.
A kivitelezést a nyertes ajánlattevő, az MVM csoporthoz tarto-
zó MVM Lumen Kft szakemberei végezték. 
Az előzetes kalkulációk alapján a korszerűsítéssel elérhető vil-
lamosenergia spórolás eléri a 40-50 %-ot, amely azt gondolom 
figyelemreméltó nagyságrendű.
Ezzel a fejlesztéssel Kunszállás a vármegyében a hasonló méretű 
települések viszonylatában abszolút az élbolyban van és telepü-
lésfejlesztés szempontjából is komoly mérföldkő, hiszen az ivó-
vízhez hasonlóan egy újabb fontos közüzem újult meg.
A beruházás mindösszesen 25 millió forintba kerül, melyet tel-
jes egészben önerőből finanszíroztunk. 

Almási Roland Márk, polgármester

Az elmúlt időszakban sajnálatos módon komoly problémák adódtak 
a közvilágítással. Egyes utcákban vagy utcaszakaszokon rendszeresen 
vagy időszakosan nem volt világítás vagy fordított üzemben működött.

Az elmúlt napokban az összes belterületi, számszerűen 183 darab 
világítótest cseréjére került sor az elérhető legkorszerűbb LED-es 
technológiájú világítótestre. Ezen felül plusz 15 darab került tele-
pítésre olyan, eddig kevésbé megvilágított utcaszakaszokon, ahol 
eddig egyáltalán nem volt vagy nem volt megfelelő a fényerő.

Változás a jegyző személyében
Komoly változás történt a hivatal éle-
tében, ugyanis Heródekné Szász Ágo-
ta jegyző asszony november elsejével 
– élve a negyven év munkaviszony 
utáni lehetőséggel- nyugdíjba vonul.
Manapság egy jegyzőnek nem köny-
nyű helytállni, rendkívül szerteágazó 
és felelősségteljes munkakörről be-
szélünk. Nem csupán a törvényesség 
őre a településen, hanem egyben a 
hivatal vezetője is, akinek személyi-
sége nagyban kihat az ott folyó mun-

kára. Ágota közel hét esztendeig töl-
tötte be ezt a pozíciót Kunszálláson 
és a szomszédos Fülöpjakabon. 
A közös munkánk során volt részünk 
sikerben, örömben és jutott kudarc-
ból is. Voltak rendkívüli időszakok, 
szokatlan kihívások, megoldásra váró 
feladatok. Egy folyton változó világ-
ban, változó körülmények között kel-
lett helytállni, mely egyáltalán nem 
volt könnyű feladat.

Örömmel jelenthetjük be, 
hogy kezdődött a tervezett 
piaccsarnok építése.
Az elmúlt héten megtörtént 
a munkaterület átadása és 
ezzel kezdetét vette a kivitele-
zés. Terveink szerint a mun-
kálatok korábban kezdődtek 
volna, azonban sajnálatos 
módon a közbeszerzés raj-
tunk kívül álló okok miatt 
elhúzódott. Ennek köszön-
hetően belecsúsztunk az őszi 
időszakba, de bízunk benne, 
hogy az időjárás kegyes lesz 
és tudunk dolgozni.
A kivitelezés időtartama 
nyolc hónap, így jú-
nius közepére 

el fog készülni a teljes beru-
házás. Összértéke száznégy 
millió forint, mely nyolcvan-
öt százaléka vissza nem térí-
tendő támogatás.
Tekintettel arra, hogy a csar-
nok előtti járda is a munkate-
rület részét képezi ezért a ki-
vitelezés időtartamára le van 
zárva. Ezzel kapcsolatban 
szeretnénk a kedves kunszál-
lásiak megértését és türelmét 
kérni. Gyalogosforgalom a 
túloldalon és kérjük ne az út-
testen közlekedjenek!
Bízunk benne, hogy az el-
készülő piaccsarnok falukö-

zösségünk hasznára és 
örömére válik.

Kedves Ágota!
Köszönjük a közös munkát, az élményeket, a 
beszélgetéseket, a problémák megoldásán való 
közös ötleteléseket, az elmúlt éveket! Kívánunk 
Neked tartalmas, családod körében eltöltött, él-
ményekben gazdag éveket és jó egészséget!

Az új jegyzőasszony dr. Sándor-Kiss Judit, akit 
kérem fogadjanak szeretettel és forduljanak 
hozzá bizalommal.

Almási Roland Márk, polgármester



SPORT

Október 6-án a 6. osztály műsorával em-
lékeztünk a tizenhárom Aradi Vértanúra.

Az október 23-i megemlékezésünket 
szentmisével kezdtük, majd a templom-
kertben található emlékmű előtt a Tóth 
Pál Általános Iskola nyolcadik osztályos 
tanulói adtak ünnepi műsort. Ezt követő-
en ünnepi beszéd hangzott el, melyet ko-
szorúzás követett.

Ezúton szeretnénk megköszönni az isko-
lások közreműködését.

Felemelő volt együtt emlékezni!

OKTÓBERI  
MEGEMLÉKEZÉSEK

Újabb komoly fejlesztéssel 
gazdagodott  

a kunszállási sportpálya.

Járműbeszerzés
   A Kunszállás Sportegyesület az MLSZ TAO prog-
ram 2023/2024-es keretösszegéből 16.730.000,- Fo-
rint támogatást kapott, amely lehetővé tette egy 
vadonatúj Toyota Pro Ace Verso típusú gépjármű be-
szerzését. Az autót Kertész Gábor az egyesület elnö-
ke és Kertész Ádám edző vették át múlt hét pénteken. 

A 9 fős kisbusz nagy segítséget jelent, hogy hét-
végente a bajnoki mérkőzésekre, tornákra eljussa-
nak a játékosok.

Rendkívül örülünk, hogy egy újabb nagyértékű va-
gyontárggyal gyarapodott az egyesület. 

Gratulálunk az új beruházásához! 

Kívánjuk, hogy sok nyertes mérkőzésre utazzanak 
balesetmentesen!

A nyáron átadásra került műfü-
ves pályához elkészült a világí-
tás. Tekintettel arra, hogy a pálya 
használata elsősorban az őszi, téli 
időszakban aktívabb - amikor a 
napok is rövidülnek - minden-
képp szükségszerű a megfelelő pá-
lyavilágítás kiépítése. A pályázati 
lehetőségek bizonytalan volta mi-
att, az egyesület, az önkormányzat 
és a P&P Pékáru Kft. ügyvezetése 
a beruházás önerőből való meg-
valósítása mellett döntött.  A ki-
vitelezést rövid határidővel, ezen 
a téren komoly tapasztalattal ren-
delkező Sportvilágítás.hu végezte. 
A beruházás keretében összesen 
négy darab, 10 méter magas osz-
lop került telepítésre, oszlopon-
ként három LED-es világítótesttel. 
A nagypálya felőli oldalon plusz 
kettő került elhelyezésre, illetve a 
régi, még megmaradt betonoszlo-
pokon szintén minden régi világí-
tótest ki lett cserélve. 

A fejlesztés összértéke hatmillió 
forint, melyet az önkormányzat 
és a P&P Pékáru Kft. közösen, 
fele-fele arányban finanszírozott.  
Ezúton szeretném megköszönni a 
P&P Pékáru Kft tulajdonosainak 
és ügyvezetőjének a beruházás 
megvalósulásához nyújtott támo-
gatást, akikre igazi lokálpatrióta-
ként számos, más esetben is szá-
míthatunk.

Reméljük, hogy a gyerekek öröm-
mel fogják birtokba venni és hasz-
nálni az elkészült komplexumot.

Október 1-jén, az idősek vi-
lágnapja alkalmából, az ön-
kormányzat munkatársai által 
saját kezűleg készített szerény 
ajándékkal és néhány kedves 
sorral köszöntöttük Kunszál-
lás 60 év feletti lakosait! Kíván-
juk, hogy áldás kísérje Önöket 
életük minden egyes napján!

Almási Roland Márk, polgármester
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POLGÁRŐRSÉG

FELHÍVÁS
A korszerű kamerahálózatnak kö-
szönhetően településünkön a köz-
biztonság kiemelkedően jónak szá-
mít. Emiatt hajlamosak vagyunk 
a vagyonvédelmi felhívásokon 
átsiklani és nem tartjuk be azokat 
a figyelmeztetéseket, amelyek óva-
tosságra intenek bennünket.

Kérjük, hogy ne hagyják figyel-
men kívül ezeket a tájékoztatókat!

A környező településeken saj-
nos az utóbbi időben volt rá 
példa, hogy a tulajdonos köny-
nyelműségét kihasználva autó-
kat tulajdonítottak el.

Aki teheti ne hagyja a közterüle-
ten a járművét, ha lehetősége van, 
akkor a kerítésen belül parkoljon! 

Amennyiben mégis szem előtt 
kell hagyni az autót, akkor min-
denképpen zárja le! 

Ne feledjék a mondást, miszerint 
„Alkalom szüli a tolvajt!”

Ha megtörtént a baj, akkor már 
késő, hiszen a bosszúságon túl, a 
kártérítés megállapításánál a biz-
tosítók a körülményeket is figye-
lembe veszik!

A médiából már értesülhettek a napokban arról, 
hogy Bács-Kiskun Vármegyében is bevezetésre ke-
rül az egységes alapellátási ügyelet:

2023. november 1-től az ügyeleti alapellátást az 
Országos Mentőszolgálat látja el.

Az egységes ügyeleti telefonszám  
2023. november 1-től: 1830

A mentők vészhelyzeti telefonszáma (Egységes 
Segélyhívó Rendszer) nem változik, továbbra is 
112, amelyet a közvetlen életveszély, baleset ese-
tén kell tárcsázni;

A továbbiakban az ügyeleti alapellátás két ellátási 
szinten valósul meg:

▶Háziorvosi alapellátási ügyelet: A sürgős, a kö-
vetkező rendelési időig nem halasztható orvosi te-
vékenységek elvégzése céljából szervezett ellátás

Hétköznap: 16:00-22:00 között; 
hétvégén és ünnepnapon: 8:00-14:00 között

▶Sürgősségi alapellátási ügyelet: Hirtelen jelentke-
ző, nem halasztható egészségügyi problémák esetén

Hétköznap: 22:00-08 :00 között;  
hétvégén és ünnepnapon: 14:00-08:00 között

Az ügyeleti telephelyek -többek között- az alábbi cí-
meken elérhetők:

• Kiskunfélegyháza, Fadrusz János utca 4;
• Kecskemét, Nyíri út 38;
• Kiskunhalas Dr. Monszpart L. u. 1;

Az alapellátási ügyeleti rendszer jövőbeni működéséről, 
a rendszer további részleteiről további információt a
https://www.mentok.hu/.../OMSZ_UGYELETI_SZOLGALAT...
oldalon olvashatnak.

Reméljük, hogy az új rendszer a rászoruló bete-
gek javát szolgálja és bízunk benne, hogy hatéko-
nyan fog működni.

Kérjük a fenti tájékoztatás tudomásulvételét!

Tisztelt Kunszállásiak!
FONTOS VÁLTOZÁSOK 

KÖVETKEZNEK AZ  
ÜGYELETI ELLÁTÁSBAN!

ALAPELLÁTÁSI ÜGYELET
felnőtt és gyermek  
háziorvosi sürgősségi:

EGYSÉGES SEGÉLYHÍVÓ
baleset, életveszély esetén, 
mentő, rendőr, tűzoltó:

1830

112

Figyeljünk egymásra, vigyázzunk értékeinkre!

Nagy örömünkre szolgál, hogy a gyalogosok biztonságos átkelése ér-
dekében 4 gyalogátkelőhely is található a településen áthaladó, nagy 
forgalmú úton! Reggelente -elsősorban az iskolások védelmében- ott 
tudunk állni a forgalmat lassítani, azonban nincs módunk arra, hogy 
egész nap, mind a 4 zebránál őrködjünk! Sajnos az tapasztalható, 
hogy a kereszteződésekben található gyalogátkelőhelyeknél a lassító 
és irányjelzőt használó, kanyarodó autót a zebrán nagy sebességgel 
előzik, azok a sofőrök, akik a sietség miatt nincsenek tekintettel arra, 
hogy az előttük lassító jármű épp gyalogost is átengedhet. Eddig a 
szerencsén múlt, hogy nem történt baleset. 

Nyomatékosan kérjük, hogy a KRESZ szabályait vegyék figyelembe 
mind a sebességet, mind pedig az előzést illetően!

Vigyázzunk egymásra!

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Fentiek alapján 2023. július 1-jétől Kunszál-
lás község területén a hulladékgyűjtési-szál-
lítási tevékenységet a DTKH Nonprofit 
Kft. (székhely: 6000 Kecskemét, Kisfái 248. 
0737/12.) mint régiókoordinátor végzi.

A hulladékszállítás átszervezésével kapcso-
latos technikai nehézségeket településün-
kön mind önkormányzati, mind lakossági 
szinten tapasztaljuk! 

Az alábbiakban felhívnánk a figyelmet né-
hány fontos információra!

1./ Kommunális szemét elszállítása 
csak a szerződéssel rendelkező lakcímről 
történik, a megállapodásban foglalt űrtar-
talmú gyűjtőedény kihelyezésével.

Ha nem kerül elszállításra a szemét, győ-
ződjenek meg róla, hogy az aktuális díj be 
van-e fizetve, illetve nem tartalmaz-e olyan 
hulladékot a kihelyezett gyűjtő, amelyet a 
szolgáltató nem szállíthat el. (pl. hamu)

Kérjük, ha a gyűjtés során megrongálódik a 
gyűjtőedény írásban jelezzék a szolgáltató-
nak a pontos cím megadásával!

2./ A zöldhulladékot az előre jelzett 
időpontokban ki kell helyezni. A szolgáltató 
a tervezett napon illetve kapacitástól függő-
en másnap begyűjti. A 4 db zöldhulladékos 
zsákot alkalmanként a szolgáltató köteles 
elhelyezni az érintett címen, amennyiben ez 
nem történik meg, kérjük, hogy a könyv-
tárban térítésmentesen vegyék át a 
háztartást megillető zsákot! 

Felhívjuk figyelmüket, hogy a jár-
művön dolgozók nem kérhetnek 
térítési díjat a zsákok ellenében!

3./ A szelektív hulladék elszállítá-
sára az előre jelzett időpontokban kerül sor, 
általában kéthetente. Tájékoztatjuk a tisztelt 
lakosságot, hogy a gyűjtőedényzetről az 
önkormányzatnak nem áll módjában gon-
doskodni, azt mindenkinek saját magának 
kell beszereznie. A kommunális hulladék-
gyűjtőedénytől eltérő -általában sárga, zöld 
színű- szemeteskukában kell kihelyezni!

A szelektív hulladékgyűjtésre alkalmas sár-
ga/átlátszó/ zsákok mind a kül- és belterüle-
ti lakosok számára elérhetőek igény szerint 
a könyvtárban.

Fontos, hogy üveg nem helyezhető el! Erre 
a Táncsics és József Attila utca kereszteződé-
sében van lehetőség a kihelyezett üveggyűj-
tő konténerbe!

4./ A Táncsics és József Attila utca sarkán 
elhelyezésre került a használt zsiradék 
gyűjtő edény is! Kérjük a rendeltetéssze-
rű használatát! Megjegyezzük, hogy ez telje-
sen független a  szolgáltatástól!

5./ A külterületi lakosoktól az ed-
dig megszokott módon a kihelyezett zöld 
színű, kommunális hulladék gyűjtésére szol-
gáló zsákok kerülnek elszállításra kéthetente 
(szerda délelőtti órákban) a megszokott mó-
don. A zsákok a könyvtárban vehetők át át-
vételi elismervény aláírásával, mely alapján a 
szolgáltató utólag küldi meg a számlát! 

6./ Nyomatékosan felhívjuk a fi-
gyelmet arra, hogy készpénzben 
semmiképpen sem szabad a szolgál-
tatásért fizetni, kizárólag számla 
ellenében átutalással, postán 
(csekken) kell rendezni a szolgáltató felé a 
díjat, amelynek a bizonylatát őrizzék meg. 
Sajnos azt is tapasztaltuk, hogy jogtalalnul 
állítottak ki visszamenőleg fizetési felszólí-
tást, esetleges kétszeres számlázás, könyve-
lési hiba miatt. 
Mielőtt duplán fizetnének, győződjenek 
meg róla, hogy a jogos-e a felszólítás.

7./ A fűtési szezon indulásával sokan ve-
gyes tüzelésű kazánnal/kályhával fűtenek, 
melynek mellékterméke a salak és a 
hamu, mely nem kommunális hul-
ladék. Tekintettel arra, hogy tűzveszélyes 
és előidézheti további hulladék begyul-
ladását, így TILOS a kukában elhelyezni! 
Amennyiben a szolgáltató munkatársai a 
gyűjtés során hamut, salakot észlelnek a 
hulladékgyűjtőben, megtagadhatják az ürí-
tést. Erre vonatkozóan javasoljuk, hogy a 
kertben hasznosítsák a kihűlt fahamut, mi-
vel nagyon sok értékes nyersanyagot tartal-
maz, a komposztban is hasznosítható.

8./ A DTKH Nonprofit Kft. a lomta-
lanítást évente ingatlanonként térítés-
mentesen KÉT alkalommal (3m3/ alkalom 
mennyiségben) házhoz menő rendszerben 
végzi, mely az 76/501-926 (2. menüpont) 
telefonszámon igényelhető. FONTOS! A 
lomtalanítás NEM konténerben történik! 
A lomtalanítás alkalmával a háztartásban 
feleslegessé vált használati tárgyakat, eszkö-
zöket, bútorokat szállítja el a szolgáltató!

Nem tartoznak a lomtalanítás körébe, így 
nem kerülnek elszállításra: zöldhulladék: 
gally, salak, trágya, szalma, egyéb növényi és 
állati hulladék; építési hulladék, egyéb ipari 

hulladék; veszélyes elektromos, elektronikai 
készülékek (pl. TV-készülék, hűtőgép…); 
gumiabroncsok, autó – és gépalkatrészek; 
veszélyes hulladékok, (pl.: gumiabroncs, ak-
kumulátor, festékes dobozok, kátrány szár-
mazékok, használt sütőolaj, zsiradék, gép-
járműolaj); állati tetem, fertőző és undort 
keltő anyag, heti hulladékszállítás körébe 
tartozó háztartási, valamint gazdálkodói te-
vékenységből származó hulladék.

A kihelyezett lom elszállítása az előre 
egyeztetett napon történik, mely a mega-
dott napon reggel 6 óráig az ingatlan utcaf-
ronti részére helyezhető ki! Kérjük, hogy a 
nagydarabos lom (pl. bútor) kivételével a 
kisebb méretű anyagok a hatékonyabb el-
szállítás és szétszóródás megakadályozása 
érdekében bezsákolva, kötegelve kerülje-
nek kihelyezésre. A lomhulladékot min-
den esetben úgy kell elhelyezni, hogy az 
a jármű- és a gyalogos forgalmat ne aka-
dályozza, a zöldterületeket és a növényze-
tet ne károsítsa, továbbá ne járjon baleset 
vagy károkozás veszélyének előidézésével. 
FONTOS: A házhoz menő lomtalanítást 
kizárólag szerződéssel rendelkező lakos-
sági ügyfeleink vehetik igénybe, ameny-
nyiben nincs díjhátralékuk!

Tisztelt Kunszállási Lakosok!

HULLADÉKSZÁLLÍTÁS ÁTSZERVEZÉSÉVEL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÓ

DTKH Nonprofit Kft. 

6100 Kiskunfélegyháza,  
Kossuth Lajos utca 17-19.;

Hétfő: 9:00 - 12:00 és 12:30 - 14:30 
Kedd: 8:00 - 12:00 és 13:00 - 16:00 

Szerda - Csütörtök Zárva 
Péntek: 8:00 - 13:00

telefon:  
+36 79 524 821 

e-mail:  
ugyfelkapcsolat@dtkh.hu

házhoz menő lomtalanítás:  
76/501-926

Az átalakult hulladékgazdálkodási rendszerben Kunszállás községet, mint a Közép-Kelet Magyarországi Térségbe tartozó 
települést érintően a régiókoordinátori (települési hulladék gyűjtési és szállítási) feladatok ellátásával a Koncessziós Társaság 
(MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.) a DTKH Nonprofit Kft.-t bízta meg, aki a teljes régió hulladék gyűjtésének, szál-
lításának a koordinációjáért felel.

Kérjük a fentiek tudomásulvételét!

Kérjük, hogy kérdéseikkel, ész-
revételeikkel, a szolgáltatással 
kapcsolatos problémákkal első-
sorban a DTKH Nonprofit Kft. 
munkatársait keressék az alábbi 
elérhetőségeken:

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Októberben Máriával, novemberben elmúlással EGYHÁZKÖZSÉGI  
HÍREK

Ősszel, amikor elkezdenek sárgulni a 
falevelek és az idő is néha esőre áll, égi 
édesanyánkat látogatjuk zarándoklat ál-
tal, ahogy ebben az évben is Pannonhal-
mán, Szent Márton hegyén. Érezni lehet 
az elmúlásnak az illatát, mely az emberi 
szívet megremegteti, hogy van egy másik 
világ, ahol többen vannak, mint itt. Ahogy 
Szent Erzsébet életéből is 
kitűnik, hogy az Ég tart-
ja a Földet. Isten, Szűz 
Máriával és fiával, Jézus 
Krisztussal tartanak ben-
nünket itt is és ott is. Így 
itt a földi életből egyszer 
kimúlunk, de életünk Is-
tennél örök. Örök életet 
ad, ahogy a Jelenések könyvében is olvas-
suk: „Akkora sereget láttam, hogy meg 
sem lehetett számlálni.” A világirodalom 
gyöngyszeme Ady Endre is szépen írja: Az 
Úr érkezése c. versében: „Mikor elhagytak, 
mikor a lelkem roskadozva vittem, csön-
desen és váratlanul átölelt az Isten. Nem 
harsonával, hanem jött néma, igaz ölelés-
sel, nem jött szép, tüzes nappalon, de borús 
éjjel. És megvakultak hiú szemeim. Meg-
halt ifjúságom, de őt, a fényest, nagyszerűt, 
mindörökre látom.”

Éppen ezért, mi Római Katolikus vallá-
súak nem halloween-t tartunk, aminek 
valójában semmi köze Mindenszentek ün-
nepéhez, hiszen október 31. már az ünnep 
előestéje. A szentek annyira szerették az 
életet, hogy azt nem csupán  néhány röp-
ke évtizedre akarták, hanem örök életre, 
és ezt Istenben meg is találták. Az ő  pél-

dájuk bennünket is tanít, hiszen mi még a 
földi élet zarándokútján járunk. S ha méltó 
utódok akarunk lenni, akkor mi sem vá-
laszthatunk más ideálokat, ideológiákat, 
nem ünnepelhetjük a halloween-t. Ne is 
csodálkozzon a szülő, ha a gyermeke fél a 
sötétben, csak lámpafénynél, mer elaludni 
és az éjszaka közepén vagy reggel arra éb-
red, hogy csípőjének inai elernyedtek. Az 
evangéliumban sem holmiféle szellemek-
ről olvasunk, akik emberi beképzelések, és 
visszajáró riogató bohócok, hanem a nyolc 

boldogságot olvassuk. A boldogság nyolc 
titkának mindegyikénél felismerhető, hogy 
közvetlen kapcsolatban van Isten önmagát 
ajándékozó szeretetének befogadásával.

„Életünknek csak akkor van értelme - mond-
ta XVI. Benedek pápa - ha a szeretet tölti 
ki és csak akkor, ha a szeretet nem múlik el. 

Csak a szeretet tud győ-
zelmet aratni az önzés és 
a halál felett. A Krisztust 
követő úton juthatunk el 
az örök életre. Ez ad értel-
met a jelennek is, minden 
elmúló pillanatnak, mert 
szeretettel és reménység-
gel tölt el mindent.” Ők 

elmentek, mi még maradtunk Istenben hí-
vők, mert van az égben, egy mindenható 
Atya, aki az árváknak könnyeit számlálja. S 
van egy égi Anya, kinek áldott keze, letörli a 
könnyet, Szűz Mária.

Bátran nézzük a mezők szép liliomait, és 
tekintsük az ég madarait, mert Isten azokat 
bölcsen védi és táplálja, de ránk, élőkre is 
ugyan olyan nagy gondja van..

Dr. Juhos Imre plébános

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Nagy Gergelyné Dósay Gizella december 6-án lenne 100 éves,  
ebből az alkalomból szeretettel emlékezünk rá!

1923. december 6-án Majsajakabszálláson 
született, Édesapja: Dósay Károly, Édes-
anyja: Nemes Szabó Mária gazdálkodók 
voltak, a mintegy 120 kat. hold birtokon 
kinn éltek a tanyán. Kisgyermekként so-
kat tartózkodott a faluban nagyszüleinél 
abban a házban, amelyet dédapja Tóth Pál 
épített. (Móra Ferenc utcai)

Később a gazdaság felszámolása után 
beköltözött a család is. Hatan voltak 
testvérek. Gizike a negyedik. A három 
idősebb testvér Kecskemétre járt iskolá-
ba, így szóba sem jöhetett, hogy tovább 
tanuljon. A legidősebb bátyja intézte el, 
hogy Budapestre kerüljön női szabónak 
tanuljon, Közben jött betegsége és a há-
borús évek megszakították tanulását. 
Ismét Budapestre megy, munkakeresés, 
nehéz megélhetési gondok között 1949-
ben férjhez megy Nagy Gergelyhez, aki-
vel már gyerek koruk óta ismerték egy-
mást. Férje ekkor fejezte be a Műszaki 
Egyetemet, villamosmérnök lett. Gizike 
is ezen a területen képezte magát.

- Gyors és gépíró iskola: 1 éves képzés
- Műszaki Rajzoló iskola: 1 éves képzés
- Elektrikusi tanfolyam: 1 éves képzés

Így kapott munkahelyet, mint műszaki 
rajzoló. Mint új munkaerőnek a lehető 
legrosszabb munkákat adták feladatul, 
de megküzdött vele és úgy megtanult 
dolgozni, hogy a későbbiekben igen 
nagy hasznát vette a tudásának. Beirat-
kozott egy műszaki szerkesztői kétéves 
tanfolyamra, amit szép eredménnyel 
fejezett be. A Ganz Villamossági Gyár-
ba került a tervezési osztályra. Végleges 
munkahelye az ERŐTERV lett, itt 20 
évet dolgozott. Okos, művelt emberek 
közé került, akik között szép és köny-
nyű volt a munka. Ez a légkör minden 
korábbi megpróbáltatásáért kárpótolta. 
Abban az időben a legtöbb embernek 
nagyon nehéz és küzdelmes élete volt, 
de ebből megerősödve kerültek ki.

Házasságukból nem született gyermek. 
Az együttlétük 10. évében anyai örömök 
elé nézett, azonban az orvosok nem en-

gedték megszülni a babát súlyos vesebe-
tegsége miatt. Így maradtak egymásnak 
nagy szeretetben és békességben. Az 
utazás lett kedvelt időtöltésük. Bejárták 
egy motorral az egész országot, majd 
amint lehetett a nagy világot is. Férje 
1994-ben súlyos betegségben elhunyt. 
Ez egy újabb megpróbáltatás volt.

Miután Gizike felszámolta Budapesti la-
kását Mátrafüredre költözött. Az újon-
nan épült idősek otthonában egy két-
szobás apartmant vásárolt meg holtig 
tartó használattal. Új bútorokkal gyö-
nyörűen berendezte József öccse segít-
ségével. 2000 decemberében költözött 
be, új barátokra talált. Sokat kirándul-
tak, ismerkedtek a Mátra szépségével. 
Nagyon jól érezte itt magát. Szerette a 
hegyek friss levegőjét. Nagyon takaré-
kosan élt. Nyugdíjából tudott könyve-
ket, CD-ket, videókat vásárolni. Sokat 
olvasott, zenét hallgatott. Vidám és 
barátságos volt. Egészségesen élt, mér-
téktartó volt. 2013-ban egy stroke érte, 
melynek következtében jobb keze és 
bal lába lebénult. Kerekesszékbe került, 
majd később újabb stroke-ot kapott, 
amely ágyhoz kötötte, immáron öt éve. 
Lassan az emlékei is megfakultak. Nem 
kommunikál. Csak létezik. Most 99. 
éves. Ő mindig is 100 évig akart élni!

Ismertségünk 2000-ben kezdődött, 
amikora az iskola névadójának Tóth 
Pál tanítónak a hozzátartozóit kerestük 
fel. Ő egy dédunoka. Miután megtudta, 
hogy létrehoztuk már 1996-ban a Kun-
szállási Gyermekekért Alapítványt, 
elmondta, hogy ők a férjével gondol-
kodtak ilyen lehetőségről, ami segítsé-
get jelenthetne a tehetséges gyermekek 
tanulásához, mivel ők sok nehézség 
árán tanulhattak. Ez az álmuk úgy vált 
valóra, hogy az alapítványon belül lét-
rehoztuk a NADÓ PÁL ösztöndíjat. 
(NAgy Gergely, DÓsay Gizella, Tóth 
PÁL nevéből). Erre Gizike 1 millió fo-
rintot biztosított. Akkor ez nagyon szép 
összeg volt. Lehetne gyarapítani. (?)

Ettől kezdve részt vett a falu ünnepsége-
in, támogatta a rendezvényeket. 2010-
ben Kunszállás Községért Kitüntetést 
kapott. Számtalan könyvet ajándéko-
zott az iskolának, a községi könyvtár-
nak, még Erdélybe is jutott belőle. A 
Nadó Pál ösztöndíjasdokkal személyes, 
jó kapcsolatot tartott, segítette sikeres 
nyelvvizsgáikat.

Lokálpatrióta volt, aki a település fejlő-
déséért nem kevés anyagi áldozatot vál-
lalt. Hozzájárult az iskola bővítésének 
költésgeihez. Támogatta a művelődési 
ház építését.

Mióta egészsége megromlott gyakran 
látogattam őt. Kezdetben hetente, ké-
sőbb lehetőség szerint. Mindig nagyon 
örült és boldog volt ilyenkor. Én pedig 
annak örültem, hogy széppé tehettem 
ezeket a napjait. Sokat tanultam tőle.
Tiszteletet érdemel a szülőhazája iránti 
szeretete és egész életvitele.
 Kelt: Kunszállás, 2022. június 14-én

 Lukács Jánosné

NAGY GERGELYNÉ  
DÓSAY GIZELLA  

elhunyt 2022. június 17-én;

Végső nyughelye:  
Kunszállási Temető „C” parcella  
első sorában található családi sír.

Emlékét megőrizzük!
Kunszállás, 2022. június 30. 

A Kunszállási Tóth Pál Általános Iskola 
aulájában egy kiállítással emlékezünk 
Gizi nénire December 1. és december 6 
között. Szeretettel várunk mindnekit!

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Bence bátyámat és engem a kíváncsiság 
ördöge szállt meg egy nap és elhatároz-
tuk, hogy a magasból is megszemléljük 
a kunszállási ideiglenes helyőrségi har-
cálláspontot. Mivel szép, napos délelőtt 
volt, felmentünk a postahivatal pad-
lására [iskola melletti épület – szerk.], 
ahonnan egy könnyű falétra segítségé-
vel a tetőre ki lehetett menni a beépített 
– postaműszaki – búvó nyíláson át. Már 
százszor is voltunk odakint a házunk te-
tőzetén az évek során, és magabiztosan 
– szüleink tudta nélkül – mászkáltunk a 
hosszú és a négy rövid sarkoknál lefelé 
tartó tetőgerincen.

- Nem lesz ebből baj? – kérdeztem ag-
godalommal, mi lesz, ha meglátnak a 
katonák bennünket?

- Ne pánikolj már minden piszlicsáré 
dolgon – förmedt rám bátyám –, nekik 
nem az a dolguk, hogy a mi tetőnket fi-
gyeljék! Ha félsz, maradj lent a padláson!

- Nem maradok! – adtam tudtára, hi-
szen vagyok én is olyan bátor, mint ő!

Már félig kibújt a bádogtetős nyíláson, 
amikor leszólt, hogy jöjjek, mert ő a te-
tőt tartó keresztgerendán áll, a vékony-
dongájú létra nincs leterhelve. Pillanat 
alatt felmásztam hozzá, kibújtam a fel-
ső testemmel, ketten is fértünk a tágas 
nyílásban. Láttunk néhány katonát a 
tanácsháza [ma a polgármesteri hivatal 
– szerk.] udvarán, meg az utcán a járó 
motoros teherautót, de mást semmit.

- Kimenjünk a gerincre? – kérdezte fel-
bátorodva.

- Nem, ne menjünk, tényleg baj lehet 
belőle! – válaszoltam bátortalanul.

Ebben a pillanatban, talán életünkben 
először, fegyver dörrenését hallottuk a 
katonák felől. Pár másodpercnyi der-
medtség után hanyatt-homlok, csörtet-
ve menekültünk le a padlásról, a féle-

lemtől reszketve vetettük be magunkat 
odalent a biztonságos konyhába.

Talán nyolc-tíz perc múlva, szinte még 
le sem higgadtunk, amikor a százados 
nyitotta ránk a függönyös üvegajtót, 
mellette persze édesapánk és azonnal 
kérdőre vontak bennünket:

- A tetőnyíláson ti néztetek ki? – kér-
dezte a tiszt elég kemény hangon.

- I-i-i-gen – válaszoltuk Bencével meg-
szeppenve.

- Ezt még egyszer ne tegyétek, mert ha 
nem tudnátok, az országban háborús 
helyzet van, ezért szó nélkül lőhetett 
volna rátok az őrszem! Világos, fiúk, 
megértettétek?

- Igen, megértettük! – rebegtük mind-
ketten.

Dehogy értettük, legalábbis én nem. Az 
biztos, hogy fogalmam sem volt arról, 
mi az a háborús helyzet, hiszen nem 
láttunk ellenséget sehol, hacsak nem 
az orosz katonák… Amikor a százados 
visszament állomáshelyére, édesapám 
behívott a postára bennünket és igen 
komolyan elmagyarázta, hogy miért 
van hadi helyzet.

Egyre sűrűbben hallottunk tankokat vo-
nulni a tőlünk alig egy kilométerre lévő 
Kiskunfélegyháza-Jakabszállás össze-
kötő úton, és a nem sokkal messzebbi 
Kecskemét-Kiskunfélegyháza közötti 
betonút felől. Egyáltalán nem tudtuk 
megszokni, félelem nélkül elfogadni az 
idáig hallatszó lánctalpak, a bömbölő 
motorok jellegzetes moraját.

A karácsonyi szünetben, egy nagyon fa-
gyos délután nagybátyám, Gyöngyösi 
Jakab István fülöpjakabi plébános – Jaksi 
bátyám – jött át a Cseri Feri bácsi vezette 
lovas szánkón ügyeit intézni a kunszállási 
plébániára, visszafelé menet elkért édes-
anyámtól néhány napos téli vakációra.

Lázas izgalommal fészkeltem be magam 
a bak mögötti platón a pokrócok közé, 
így a dermesztő hideg mit sem árthatott 
nekem a meg-megújuló metsző szél el-
lenére sem.

- Hát, akkor mehetük, tisztelendő úr? 
– kérdezte apró bajuszát igazgatva a 
hűséges fuvaros, miután nagybátyám is 
elhelyezkedett a bakon.

- Menjünk, Feri bácsi, mert úgy látom, a 
köd is kezd ereszkedni lefelé!

Alig hagytuk el a falut, amikor gyanús 
morajlás ütötte meg fülünket. Rosz-
sz volt hallani, valahogy nem kívántam 
látni a hangok kibocsátóit, a brutális 
pusztításra alkalmas, ember alkotta ka-
tonai monstrumokat. Aggodalmamat az 
ereszkedő köd is egyre inkább fokozta 
bennem.

- Ezek ruszki tankok, remélem, nem ke-
resztezik az utunkat! – aggodalmasko-
dott Feri bácsi.

- Talán hamarabb elinalunk előlük, bár 
azt sem tudjuk, melyik irányba tartanak 
– reagált Jaksi bátyám –, csak nem érhet 
semmi baj bennünket!

Ahogy közeledtünk a kanyarnak neve-
zett elágazáshoz, egyre félelmetesebb 
lett a nyikorgó lánctalpak motorbőgés-
sel vegyes dübörgése. A ködtől meg 
szinte alig láthattunk valamit. Mire a 
kereszteződés közelébe értünk, éppen 
megállt az oszlop. Feri bácsi lelassította 
lovai tempóját, úgy tűnt a két pára is ve-
szélyt érezhetett, mert egyre sűrűbben 
nyihogtak, egyre nyugtalanabb lett a já-
rásuk. A tankok motorjai folyamatosan 
ontották füsttel kevert bömbölésüket, 
áttörve a sűrűsödő köd felhőjén. Egy 
hatalmas tank állta az utunkat Jézus ke-
resztje előtt. 

(Befejező rész következik!)

HELYTÖRTÉNET
Kunszállás

Kun János: Lánctalpas félelmeim 1956-ban

Amennyiben Önnek is van olyan személyes emléke, története vagy fotója, amely a falu helytörténetének bármely időszakát megörökíti 
és színesíti, kérjük, hogy írja le és küldje el a Kunszállási Hírek szerkesztőségébe vagy a kunszallas.helytortenet@gmail.com címre!

A „Kunszállási történeteink” helytörténeti és önéletírói pályázatának első helyezettje, Kun János 
– Kun Dezső postamester gyermeke – 1956-os kunszállási emlékeit osztotta meg benyújtott 
munkájában. Az írás előző lapszámban elkezdett, szerkesztett változatának közlését folytatjuk.

2. rész
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ÓVODAI ÉS BÖLCSŐDEI 
HÍREK

A Kunszállási Mosolyvár 
Óvoda és Bölcsőde Hírei

A néphagyományok őrzése a tele-
pülésünkön jelentős szerepet kap, 
így a helyi óvodában és bölcsődé-
ben is kiemelt fontosságú feladat. 
Ez jól látszik abból az összefogás-
ból is, amelynek eredményeként 
ismét sikerrel rendeztük meg a 
Mihály-napi vásárt. Az eseményt 
az óvoda néptánccsoportjának pro-
dukciója nyitotta meg, a táncot Tóth 
Evelin óvodapedagógus tanította 
be a gyerekeknek. Ezt követően a 
Hórihorgas Hujákolók gólyalábas 
vásári bábjátékát nézhették meg 
a rendezvényre látogatók, majd 
kezdetét vette a játékos vásár, ahol 
a gyerekek saját kezűleg készített 

portékáikat árulták. Mindeközben 
a kemencében az Arany Alkony 
Nyugdíjas Egyesület tagjai kenyér-
lángost sütöttek, néhány szülő pe-
dig kürtőskaláccsal kedveskedett a 
vendégeknek. A gyerekekre ezeken 
kívül színes programok vártak, úgy 
mint agyagozás, íjászat és lovag-
lás, valamint könyvtári foglalkozás 
Szalóki Anna vezetésével. A szülők 
a gyerekkel erre az alkalomra virág-
cserépből készült alkotásokkal is ké-
szültek, melyekből egy nagyon szép 
kiállítás született. Intézményünk-
ben nemcsak a Mihály-napot, de 
minden fontosabb ünnepet, jeles 
napot és az ehhez kapcsolódó nép-
szokást szeretnénk megismertetni 
a gyerekekkel, mégpedig játékos 
programok által.

A Kukoricafosztó ünnepünkön a 
gyermekek az Arany Alkony Nyug-
díjas Egyesülettel közösen csuhé-

babákat készítettek, kukoricát mor-
zsoltak citeraszó mellett.
Az Argosz Állatvédő Egyesület az 
állatok világnapja alkalmából láto-
gatott el hozzánk. Az iskola vezető 
kiképzője Szabó Attila, valamint Ja-
kubekné Rusznyák Zsuzsanna ma-
gukkal hozták négylábú barátaikat, 
Marcust a labradort, Elit, a mentett 
keverékkutyát, Cassiát a csehszlo-
vák farkaskutyát. Az egyesület azt 
vallja, hogy minél korábban kell el-
kezdeni az állatok védelmével kap-
csolatos szemléletformálást. 
A házikedvenc állatokon keresztül, 
az azokról való helyes gondoskodá-
son túl szó volt az alapvető kellékek 

beszerzéséről, a helyes és felelős ál-
lattartásról. Beszéltünk a munka és 
segítőkutyákról arról, hogy hogyan 
érdemes megközelíteni egy idegen 
kutyát. Nem csak az óra alatt hall-
hatták a gyerekek az információ-
kat, hanem nyomtatott formában is 
megkapták, így otthon is át tudták 
beszélni a szülőkkel.

Ezt követően Novák Ferenc látoga-
tott el a Mosolyvár Óvodába, akit 
tanár, pedagógiai viselkedéskutató 
és gyermeknevelési trénerként is-
merhetünk. Videói, írásai segítik a 
gyermeknevelést. Előadása a gyer-
meknevelés terén nyújtott hathatós 
segítséget az érdeklődő szülőknek.

Hálásan köszönjük mindazoknak, 
akik az elmúlt időszakban támo-
gatták munkánkat és segítették 
rendezvényeinket.

 Horváthné Gellért Emőke Anna  
intézményvezető

Az ösztöndíjat a kuratórium azoknak a középiskolai ta-
nulóknak és egyetemi hallgatóknak

osztja ki, akik kiemelkedő tanulmányi eredményt ér-
nek el, továbbá támogatásuk szociálisan is indokolt. 
Ebben a tanévben egyrészt a középiskolai ösztöndíj 
meghosszabbításáról, másrészt az egyetemi hallgatók-
nak meghirdetett, új ösztöndíj folyósításáról döntött 
a kuratórium, a 2023. szeptember 28-ai ülésén. KISS 
VIKTÓRIA középiskolai tanuló kiváló tanulmányi 
eredményű bizonyítványt nyújtott be ismét. Részére 
továbbra is folyósításra kerül a havi 4000 Ft ösztöndíj. 
Az egyetemisták közül egyetlen pályázó küldte be pá-
lyázati anyagát. A kuratórium SZÉCSÉNYI IZABEL-
LÁ-nak ítélte meg a 6000 Ft/hó ösztöndíj folyósítását

Mindketten érettségi bizonyítványuk, illetve első okle-
velük (diplomájuk) megszerzéséig részesülnek e jutta-
tásban. Gratulálunk kiemelkedő tanulmányi munká-
jukhoz, további sikereket kívánunk!

az alapítvány kuratóriuma

KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY

A NADÓ PÁL  
ösztöndíjpályázat eredménye

Családi nap
A KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY 
családi napot rendezett 2023. szeptember 23-án. A ren-
dezvényt az alapítvány, az iskola,- az óvoda- és a bölcső-
de dolgozói, valamint a szülők közösen valósították 
meg. A résztvevő családokat színes programok fogadták: 
szabadulószoba, airsoft, gokartozás, lábtengó verseny, 
szkander bajnokság, családi ügyességi játékok, népi já-
téktár, öko-játszóház, családi sakkjátszmák. Lehetőség 
nyílt arcfestésre, csillámtetoválásra, hajfonásra, lufihaj-
togatásra is. A gyerekek nagy izgalommal várták a tom-
bolahúzást, amely során számos ajándék lelt gazdára.  
A büfében finomságok várták a kicsiket és nagyokat egy-
aránt. A kedvezőtlen időjárás ellenére szép létszámmal 
és jó hangulatban telt el a nap.

Köszönetünket fejezzük ki a szülőknek, akik részvéte-
lükkel, felajánlásaikkal és egyéb módon segítették ala-
pítványunkat. Köszönettel tartozunk a P&P Pékáru Kft. 
jelentős támogatásáért. Köszönet illeti a rendezvény ze-
nei felelőseit, Csík Józsefet és Csík Ádámot. Köszönet 
a lufihajtogatásért Buki Szilviának. Köszönjük, hogy a 
büfé üzemeltetéséhez nagymértékben hozzájárult Csí-
kos Annamária, Csíkos Tamás és családja. A gokarto-
kat a FO-ROM Média Kft. biztosította. Köszönet érte! 
Rendezvényünket támogatta továbbá: Illász Trade Kft., 
Integrál Zrt., Magyar Posta Zrt., Oláh István, Tuti ABC, 
Univer Product Zrt.

Hálásan köszönjük az intézmények munkatársainak, 
a kuratórium tagjainak a nélkülözhetetlen munkavég-
zést, amelyet az előkészületekben, megvalósításban és 
rendrakásban nyújtottak.

az alapítvány kuratóriuma

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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ISKOLAI HÍREK Iskolai hírek
Az iskola alapvető feladata, az oktató-neve-
lő munka mellett változatos programokat 
szerveztünk tanulóinknak az eltelt idő-
szakban. Elindult a Lázár Ervin Program, 
amelynek keretében a 8. osztály Budapesten 
járt, ahol egy vígoperát tekintettek meg. A 
felső tagozatosokhoz érkeztek a Budapesti 
Filharmonikusok, akik a „Kezdetben vala a 
tánc” előadást hozták el az iskolába. Az alsó-
sok egy-egy előadást láthattak a Ciróka Báb-
színházban és a Kecskeméti Katona József 
Nemzeti Színházban. A Pesti Magyar Szín-
házban a Valahol Európában című musical 
bemutatóján vett részt egy 50 fős iskolai cso-
port. A színházlátogatásokat a Kunszállási 
Gyermekekért Alapítvány támogatta.

Közösen sportoltunk az Európai Diák-
sport Napján. Bekapcsolódtunk az Ál-
latvédelmi Témahét programjaiba, amit 
összehangoltunk az Állatok világnapja 
alkalmából szervezett rendezvénnyel. 
Vendégeink voltak az Argos Állatvédel-
mi Egyesület munkatársai. Adományokat 

gyűjtöttünk a Fido Bácsi Közhasznú Ala-
pítvány támogatására. Az alsó tagozat a 
Kecskeméti Vadaspark programsorozatán 
ismerkedett az állatvilággal.

Méltón emlékeztünk az október 6-ai és 
23-ai eseményekre is az iskolai és telepü-
lési ünnepségek keretében. Papír-és elekt-
ronikai hulladékgyűjtést is szerveztünk, 
amellyel a szeletív gyűjtést és az ökoiskolai 
célokat is támogattuk.

Sor került pályaválasztási szülői értekezlet-
re, majd a 7-8. osztályosok pályaválasztá-
si kiállításon jártak. Az alsósok egy utazó 
planetárium ismeretterjesztő előadásain 
is részt vehettek. A Kunszállási Gyerme-
kekért Alapítvány jóvoltából megtörtént 
a fali táblák festése, megújultak az udvari 
játékok, az 1. osztály új táblát kapott. Az 
alapítvány és a szülői közösség segítségével 
egy tanteremnyi bútor cserélődött.

November 10-én német nyelv órákon és 
délutáni foglalkozásokon ismerkednek ta-

nulóink Szent Márton legendájával és a 
Márton napi szokásokkal. Megrendezzük az 
elsősök Csibeavató fogadalomtételét, ame-
lyet zenés-táncos mulatság követ.

November 13-án iskolai fotózásra nyílik 
lehetőség. November 17-én egészségnap 
témanapot szervezünk. Másnap kistérségi 
sakkversenyre kerül sor iskolánkban.

Az adventi időszakban minden hét-
főt közös gyertyagyújtással kezdünk, 
melyet a gyerekek rövid műsora kísér.  
A település koszorúján az első láng fel-
lobbanását is az iskolások műsora kíséri. 
Decemberben várjuk a Mikulás megérke-
zését, Mikulás-futást tartunk. Karácsony 
előtt kicsik és nagyok egyaránt kézműves 
díszeket és ajándékokat készítenek egy dél-
utáni foglalkozás keretében. 

December 20-án rendezzük meg az iskola 
karácsonyi ünnepségét.

Ádámné Vereb Annamária iskolaigazgató

Október 20-án délután a könyvtárban Kunszálláson első alkalommal került 
sor horgászvizsgára a Cines Sporthorgász Egyesület közreműködésével. 

A vizsgát mind a 14 regisztrált vizsgázó sikeresen teljesítette. Büszke vagyok rá, hogy a 
felkészülésre nem sajnálták az időt, ez az eredményeken is látszik. Ezúton is gratulálok 
minden vizsgázónak!

Köszönöm mindenkinek a segítségét, aki a szervezésben és a lebonyolításban részt vett!

Mindenkinek „görbüljön de ne szakadjon”! Csík József, Cines Sporthorgász Egyesület

Horgászverseny az iskola tanulóival

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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OKTÓBERI, NOVEMBERI ESEMÉNYEINK

Október 14-én a Petőfi Rendezvény- 
és Faluház, valamint az Aranyhomok 
Kistérségfejlesztési Egyesület szerve-
zésében sor került a 12. értékjáró sé-
tára, mely Kunszállásra rekordszámú 
résztvevővel érkezett.
A vendégeink elsőként a hivatal épü-
letében egy rövid bepillantást nyer-
hettek interaktív módon Kunszállás 
életébe, majd a Dr. Gyöngyösi Mátyás 
Helytörténeti Gyűjteményben talál-
ható értékeket tekinthették meg Tóth 
Erika vezetésével. Ezt követően Dr. 
Juhos Imre plébános úr az akkor még 
felújítás alatt álló templomról beszélt 
a népes hallgatóságnak. Hatvani Béla 
és Hatvaniné Erzsike büszkén mu-
tatta meg az Órák Házában található 
méltán híres magángyűjteményét. 
A séta következő állomásán, a Cines 

tónál Csík József, a Cines Sporthor-
gász Egyesület Elnöke fogadta a láto-
gatókat. Végül a Polyák Borbirtokon 
mindenkit színvonalas borkóstolóval 
vártak a házigazdák.

A faluházban megterített ebédre az 
Arany Alkony Nyugdíjas Egyesület 
ízletes csülökpörköltet készített, desz-
szertként pedig a P&P Pékáru Kft. 
kókuszkockája került felszolgálásra a 
vendégek részére.

Köszönjük a szervezőknek és a vendég-
látásban résztvevőknek a magas színvo-
nalú munkát és segítséget! Ismét meg-
mutatkozott a helyi összefogás ereje!

Nagy öröm számunkra, hogy ilyen so-
kan vettek részt a sétán, reméljük, hogy 
a jövőben is visszatérnek hozzánk!

Hornyák Szilvia mentőtiszt „Elsősegélynyújtás a 
család mindennapjaiban” témában tartott előa-
dást a Faluházban. Bemutatta a csecsemő, gyermek 
és felnőtt újraélesztést, teendőket lázgörcs, félre-
nyelés, fulladás, krupp és sérülések esetén. Emellett 
a különböző balesetekből (például forrázás, vágás, 
fejsérülés) adódó feladatokat is ismertette.
Köszönjük Hornyák Szilvia mentőtisztnek az 
előadást, Kiss Veronikának és Szijártó Etelkának 
a szervezést!

Több, mint 3 hétig volt megtekinthető a Kubától 
Indonéziág kiállítás, melynek megnyitója az Idősek 
napi rendezvénnyel volt egybekötve. Császár József 
és Joó Gyöngyi világkörüli utazásaik során készített 
fotóit rengetegen megtekintették, hiszen – a nyugdí-
jas klubokon kívül – a Tóth Pál Általános Iskola ta-
nulói és az értékjáró sétára érkező vendégek is bete-
kintést nyertek a kiállításba. Köszönjük a csodálatos 
fotókat, valamint Iványi Ferencnek a segítségét!

A Faluház szervezését illető-
en továbbra sem maradtak 
el a JátszMa estek. Novem-
ber 3-án ünnepeltük az ese-
mény 2. évfordulóját. Öröm 
látni, hogy ez idő alatt egy 
családias, stabil kis közösség 
alakult ki, melynek tagjai 
havonta szívesen kimoz-
dulnak a szürke hétközna-
pokból és jól érzik magukat 
egymás társaságában. To-
vábbra is várunk minden 
érdeklődőt köreinkbe!

Az elmúlt hetek programok szempont-
jából igencsak tartalmasan teltek mind 
a Faluház, mind a Könyvtár terén. Az 
utóbbit illetően számos könyvtári 
foglalkozás valósult meg, melyeken 
az óvoda és iskola tanulói voltak jelen. 
Ilyen volt például a népmese napja, 
amelyen az iskolások mesemondással, 

illetve zenéléssel vettek részt. A Mihály 
napi vásár programjába is becsatlakoz-
tunk: a résztvevő gyerekek mesehő-
sökkel gazdagíthatták a Könyvtárban 
található égig érő fát. Emellett Szalóki 
Anna egy papírszínház segítségével 
mesélte el a Mosolyvár Óvoda nagy-
csoportjának a Kiskondás című mesét.

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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FALUHÁZÁLLANDÓ PROGRAMJAINK:
KUNSZÁLLÁSI BABA-MAMA KLUB: szerdánként 10:00-12:00

GYM-STICK KUNSZÁLLÁS: hétfőnként és szerdánként 18:00-19:00

CSŰRCSAVARÓ NÉPTÁNC EGYÜTTES PRÓBÁI:  
csütörtökönként 18:30-20:30

BIRKÓZÁS: keddenként és csütörtökönként 16:00-18:00

XXIII. JÁTSZMA EST: december 15. 18:00

Az idén rendhagyó 
sorrendben készülünk a közös 

adventi gyertyagyújtásokra  
a templomkertben. 

December 3. vasárnap 17:00   
Tóth Pál Általános Iskola  

és Kunszállás Község Önkormányzata

December 10. vasárnap 17:00   
Csűrcsavaró Néptánc Egyesület

December 17. vasárnap 17:00   
Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde

December 23. SZOMBAT(!) 17:00  
Arany Alkony Nyugdíjas Egyesület

Mindenkit  szeretettel várunk!

Kedves Kunszállásiak!
Az elmúlt évek sikerességéből adódóan idén  
decemberben is szeretnénk meghirdetni az 

ADVENTI ABLAKDÍSZÍTÉS  
lehetőségét!

A résztvevők a Könyvtárban 
tudják leadni jelentkezésü-
ket (név, kiválasztott nap). 
A tavalyi évhez hasonlóan a 
pontos címet nem adjuk meg, 
hogy a keresés izgalmasabbá 
váljon, de egy kis segítséget 
nyújtani fogunk.

KUNSZÁLLÁSI HÍREK

11

XXXI. évfolyam 7. szám  • 2023. október-november



FONTOS TELEFONSZÁMOK

KUNSZÁLLÁSI HÍREK 
Kiadja:  
Kunszállás Község Önkormányzata
Felelős kiadó:  
Almási Roland Márk polgármester 
Szerkesztőség: 6115 Kunszállás,  
Dózsa György utca 24. 
Nyomdai munkák:  
Önkormányzat gyorsnyomda,  
Kunszállás 
Következő lapzárta: 2023. november 30.
E-mail: hivatal@kunszallas.hu 
Készült 800 példányban.  
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

KÖZÉLETI  
HAVILAP  

 ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 
Központ .......06 76 587 621/0 ....................... e-mail: info@kunszallas.hu 
Mellékek: Polgármester ...............................................  06 76 587 621/7
 Jegyző ........................................................... 06 76 587 621/4 
 Titkárság, igazgatás  .................................... 06 76 587 621/0 
 Pénzügy .........................................................06 76 587 621/1 
 Anyakönyv ................................................... 06 76 587 621/2 
 Adóügy, szociális ügyek  ............................. 06 76 587 621/3 
 Gyermekjólét .................................................06 20 626 5550 
 Dallos-Páli Ildikó falugazdász ..................... 06 30 4239 125
Almási Roland Márk polgármester ...........................06 20 981 8636 
Nagy József alpolgármester ........................................06 20 226 0583

 KÖZÉRDEKŰ ÉS SEGÉLYHÍVÓK 
Tűzoltóság ...................................................................112, 06 76 461 605 
Rendőrség ...................................................................112, 06 76 484 684 
Körzeti mb. - Rácz Andrea főtörzsőrmester ................ 06 20 2508 785 
Polgárőrség .......................................................................06 20 9790 790 

  EGÉSZSÉGÜGY  
Orvosi rendelő ................................................................06 76 580 500 
Dr. Nagy Sándor .........................................................06 20 474 4256 

Háziorvosi rendelés: 
Hétfő: 12:30-14:30 
Kedd, Szerda, Péntek: 11:30-13:30 
Csütörtök: 10:30-12:30

Dr. Czabán Edit fogszakorvos  .................................06 30 418 2833 
Fogorvosi rendelés: 
Hétfő, Péntek: 8:00-13:00
Kedd, Csütrörtök: 13:30-18:00 
Szerda: Iskolafogászat

Kiss Veronika védőnő ..................................................06 30 082 3169 
Gyógyszertár...................................................................06 76 378 198 
Tanyagondnoki szolgálat-Eszik Róbert ...........................06 70 339 2235 
Betegszállítás-Nagy József ...........................................06 20 226 0583 
Mentők Kiskunfélegyháza .............................................................. 104 
Orvosi ügyelet Kiskunfélegyháza .................................06 76 403 104 

 OKTATÁS MŰVELŐDÉS 
Tóth Pál Általános Iskola  ..............................................06 76 587 635 
Mosolyvár Óvoda ...........................................................06 76 587 650
Mosolyvár Bölcsőde .....................................................06 20 267 9153 
Könyvtár, Faluház ..........................................................06 76 587 649 

 SZOLGÁLTATÓK 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 
Ügyfélszolgálat  ....................................................... +36 1 474 999906 
20/30/70/ 474 9999 ....................... e-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 
Gázszivárgás bejelentése ...............................................06 80 440 141
Áramszünet bejelentése  ................................................06 62 565 881
Közvilágítási Hiba bejelentése:  
www.mvmnext.hu/aram/kozvilagitasi_hibabejelentes/  
oldalon vagy a 06/62/565-881 telefonszámon

BÁCSVÍZ Zrt. 
Ügyfélszolgálat  ..............................................................06 76 466 622 
Hibabejelentés  ...............................................................06 80 200 423 

DTKH Nonprofit Kft. - Hulladékszállítás
Ügyfélszolgálat: ................ 06 79 524 821, ugyfelkapcsolat@dtkh.hu   
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Ezúton szeretnénk köszönetet 
mondani mindazoknak, akik 

ORSZÁG ALAJOSNÉ  
szül. DARÁNYI JULIANNA

temetésén részt vettek, sírjára 
virágot helyeztek, fájdalmunkban 

velünk osztoztak!
a Gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Az egyesület október 7-én ismét megrendezte az Idősek Világnapját, amelyre 
az Életet az Éveknek Nyugdíjas Klubok tagszervezetei kaptak meghívót.
A rendezvényen megközelítőleg 100 fő vett részt. Meghívott vendége-
ink között köszönthettük Sántáné Szabó Margit BKM Egyesület elnökét, 
Almási Roland, településünk polgármesterét, a rendezvény támogatóját, 
valamint a többi támogatókat is nagy tisztelettel fogadtuk.
A rendezvény a vendégek köszöntőjével kezdődött, melyet kulturális 
műsor követett. A Kiskun Alapfokú Művészeti Iskola kunszállási tánco-
sai ismét elbűvölték a vendégeket, színvonalas néptánc koreográfiájuk-
kal. A nyugdíjas egyesület tagjai műsorral kedveskedtek a vendégeknek.  
A rendezvényre meghívást kapott Gregus Anikó énekes, aki egy órán át 
szórakoztatta a vendégeket.
A Csűrcsavaró Néptánc Együttes felszolgálta az ebédet, majd azt követő-
en Csáki Pál közreműködésével táncos mulatságra került sor.
Itt ragadnám meg az alkalmat, hogy megköszönjem minden támogató-
nak, a rendezvény segítőinek, és mindazoknak a közreműködését, akik 
valamilyen módon hozzájárultak a rendezvény sikeréhez!
A Petőfi Rendezvény és Faluház, valamint az Aranyhomok Kistérség-
fejlesztési Egyesület október 14-én megszervezte a 12. értékjáró sétát.  
A megjelent vendégek részére a csülökpörköltet egyesületünk főzte és 
közreműködött az étkeztetés lebonyolításában is.
Az ősz folyamán az egyesület tagjai a Polyák Borbirtokon, szüreten 
vettek részt, amely évről évre megismétlődik, szinte mondhatjuk, hogy 
már hagyománnyá vált. A házigazda finom ebéddel, vendéglátással kö-
szönte meg az idősek munkáját.

Az Arany Alkony  
Nyugdíjas Egyesület hírei

NYUGDÍJASOK


